
DOCUMENTOS EXIGIDOS PARA REGISTRO DE ALTERAÇÃO CONTRATUAL DE MUDANÇA DE NATUREZA JURIDICA E TRANSFERËNCIA PARA JUNTA COMERCIAL
· Todos os documentos abaixo relacionados serão apresentados em 02 (duas) vias originais (Item 11, capítulo XVIII, das Normas da Corregedoria Geral da Justiça de São Paulo). Faculta-se a apresentação de apenas 01 (uma) via, que será devolvida para o apresentante após o registro em atendimento ao Subitem 11.4 das mesmas normas. 

· - Requerimento endereçado ao Oficial de Registro Civil de Pessoa Jurídica da Comarca de São José do Rio Preto, assinado pelo Presidente, solicitando o Registro da Alteração Contratual de Mudança de Natureza Jurídica.
· Alteração Contratual, assinada pelos sócios e duas testemunhas, com firma reconhecida da assinatura dos sócios em uma via.
· Após o registro da Alteração Contratual de mudança de natureza jurídica no Cartório de Registro Civil de Pessoas Jurídicas onde a mesma foi constituída, deverá ser solicitado à Serventia, a Certidão inteiro do teor dos atos constitutivos e posteriores alterações, para que a mesma seja arquivada na JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO.
Considerações:

- Se a Alteração também tratar de admissão de sócios deverá ser apresentada cópia autenticada do RG e do CPF dos sócios admitidos na sociedade. (01 cópia autenticada)
- Se a Alteração também tratar de transferência do controle de quotas deverá ser apresentado Certificado de Regularidade do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço – FGTS, fornecido pela Caixa Econômica Federal;

