
DOCUMENTOS EXIGIDOS PARA REGISTRO DE ATA DE DISSOLUÇÃO
· Todos os documentos abaixo relacionados serão apresentados em 02 (duas) vias originais (Item 11, capítulo XVIII, das Normas da Corregedoria Geral da Justiça de São Paulo). Faculta-se a apresentação de apenas 01 (uma) via, que será devolvida para o apresentante após o registro em atendimento ao Subitem 11.4 das mesmas normas. 

· – Ata de Assembleia Geral para Dissolução da Entidade, transcritas de forma datilografada ou digitada, com as firmas reconhecidas do presidente, constando o quorum de associados que participaram da Assembleia, a destinação do patrimônio.
· – Certidões:


► Certificado de Regularidade do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço – 
FGTS, fornecido 
pela Caixa Econômica Federal; 

· - Requerimento endereçado ao Oficial de Registro Civil de Pessoa Jurídica da Comarca de São José do Rio Preto, assinado pelo Presidente, solicitando o Registro da Ata de Assembléia de Dissolução da Associação. 

· Edital de convocação formalizado de acordo com o Estatuto Social.

· Lista de Presença dos participantes da Assembleia, constando os nomes e as assinaturas dos mesmos.

Nota: As Atas de DISSOLUÇÃO DE ASSOCIAÇÃO só poderão ser averbadas a 
margem do Estatuto Social, se forem cumpridas todas as disposições     estatutárias 
em relação a deliberação e ao destino do patrimônio, e, também se a diretoria estiver com mandato efetivo em vigor mediante ata averbada a margem do 
estatuto.

OBSERVAÇÃO: Deverá conter expressamente na transcrição da Ata o quorum mínimo exigido e suficiente para deliberar e aprovar o assunto da mesma.

