
DOCUMENTOS EXIGIDOS PARA REGISTRO DE ATA PARA CRIAÇÃO DE FILIAL DE ORGANIZAÇÃO RELIGIOSA

Primeiro passo: deverá ser averbada a Ata que criou a filial da Instituição em São José do Rio Preto, junto ao Estatuto da sede da entidade, no Cartório de Registro Civil de Pessoas Jurídicas da Comarca da Sede.


Segundo passo: deverá ser registrada aquela mesma Ata criou a filial e averbada junto ao Estatuto da Sede, no cartório de RCPJ do local de instalação da filial, acompanhada dos documentos exigidos:

· - Requerimento endereçado ao Oficial de Registro Civil de Pessoa Jurídica da Comarca de São José do Rio Preto, assinado pelo Presidente. 
· - Cópia transcrita (digitada ou datilografada) da Ata de Assembléia, assinada pelo Presidente, com firma reconhecida do mesmo em uma via. (03 vias originais)
· - Edital de Convocação da Assembléia formulado de acordo com o Estatuto Social da Entidade. (03 vias originais ou 03 cópias autenticadas)
· - Lista de Presença dos Participantes da Assembléia, constando nome assinatura dos mesmos. (03 vias originais ou 03 cópias autenticadas)
· Certidão inteiro do teor dos atos constitutivos e posteriores alterações emitida pelo Cartório de Registro Civil de Pessoas Jurídicas da sede da entidade.
OBSERVAÇÃO: Deverá conter expressamente na transcrição da Ata o quorum mínimo exigido e suficiente para deliberar e aprovar o assunto da mesma.

